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3. Wie viele Euro betrugen seit 2018 jährlich bis heute einerseits die veranschlagten 
und andererseits die tatsächlich für Landesstraßensanierung eingesetzten Mittel in 
Oberösterreich pro Jahr (tabellarische Aufstellung erbeten)?

1. Auf welchen Landesstraßen in Oberösterreich, wurden auf welchen dortigen 
Streckenabschnitten (Ortsbezeichnungen und Länge in Meter erbeten), von wann bis 
wann Höchstgeschwindigkeitsbeschränkungen auf wie viele km/h aus dem 
überwiegenden Grund eines schlechten Straßenzustandes seit 2018 bis heute 
verordnet (tabellarische Aufstellung erbeten)?

2. Wie hoch war die erlaubte Höchstgeschwindigkeit in km/h auf den jeweiligen 
Streckenabschnitten vor der Verordnung einer niedrigeren Höchstgeschwindigkeit 
und um wie viel km/h wurde diese wegen schlechten Zustandes der Straße verringert 
(tabellarische Aufzählung erbeten)?

Laut Medienberichten wurden wegen dem teilweise schlechten Zustand 
oberösterreichischen Landesstraßen auf bestimmten Straßenabschnitten 
Höchstgeschwindigkeiten von mitunter 30 km/h verordnet. Konkret berichten die 
Oberösterreichischen Nachrichten, vom 21. Februar 2024, ein Beispiel: „So sind manche 
Straßenabschnitte in einem desaströsen Zustand. Auf der B38 in Oepping ist der 
Sanierungsbedarf bereits so weit fortgeschritten, dass dort aktuell eine 30er-Beschränkung 
gilt. Das ist im Bezirk kein Einzelfall.“
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Schriftliche Anfrage des Landtagsabgeordneten Mag. Tobias HÖGLINGER und der 
Landtagsabgeordneten Doris MARGREITER an Landesrat Mag. Günther 
STEINKELLNER betreffend Verordnungen von Höchstgeschwindigkeits
beschränkungen wegen Fahrbahnschäden der Landesstraßen
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Mit freundlichen Grüßen

4. Wie viele zusätzliche Mittel hätte es jährlich seit 2018 bis heute gebraucht, um 
derartige Fahrbahnschäden de facto weitestgehend zu verhindern, die Absenkungen 
der zulässigen Höchstgeschwindigkeitsbeschränkungen notwendig machten 
(tabellarische Aufstellung erbeten)?


